



SEMAFORIZACION Y NUEVA VIA. El Arq. René Gregorio López, director de DUA (izquierda) y el Cnel. Gustavo Attilo Hernández, jefe del Departamento General de Tránsito, informaron ayer, en conferencia con periodistas, sobre varios temas, entre ellos la semaforización de la capital por computadora y el señalamiento de sentido único de la 23 Calle Poniente, desde la 23 Avenida Norte hasta la Avenida España.

Únicamente Defensa es Confirmado por Duarte

Únicamente los titulares de Defensa y el Jefe del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada han sido confirmados por el Presidente Duarte, después de la renuncia que le interpusieron los miembros de su gabinete "para dejarlo en libertad de escoger a sus colaboradores" al cumplir un año de gobierno el primero de junio próximo.

Duarte hizo declaraciones a los periodistas ayer al mediodía al salir del Palacio Legislativo, después de la instalación de la nueva Asamblea Legislativa. Cuando se le planteó la pregunta sobre

los cambios en el Gabinete dijo que estaban siendo considerados, pero que se confirmaron en sus puestos el titular de defensa, general Eugenio Vides Casanova, los viceministros general Rafael Flores Lima y coronel y Lic. Reynaldo López Nulva y el jefe del Estado Mayor, general Adolfo O. Blandón.

SOBRE SUGERENCIAS

Han circulado algunas versiones relativas a que Duarte tomará en cuenta sugerencias de las entidades gremiales de la Libre Empresa, como ASI, ANEP y Cámara de Comercio para conformar su gabinete en algunas cartaras vinculadas con la economía nacional y el comercio externo.

Al plantearle la pregun-

ta al respecto el Presidente dijo que no tiene hasta hoy ninguna propuesta y que ello dependerá de la evaluación que haga en el curso de los días. No dijo si aceptará o no las propuestas.

REUNION CON TERRORISTAS

Sobre la reunión con los dirigentes de los grupos te-

—Favor pase a la página 51.

Concluyen Primera Etapa de Semaforización Local

Desde el lunes 6, la 23 Calle Poniente, desde la 23 Avenida Norte hasta la Avenida España, tendrá sentido único de Poniente a Oriente y no doble sentido como lo ha sido siempre, se informó en Tránsito, agregando que ya está concluida la primera etapa de la semaforización capitalina.

La reunión fue convocada por el Cnel. Gustavo Attilo Hernández, Jefe de Tránsito, quien estuvo acompañado del Arquitecto René Gregorio López, Director de DUA, el Teniente Porfirio Orellana Arce, Segundo Jefe de

Tránsito; el ingeniero Antonio José Cañas, Jefe de Unidad de Estudios de Transporte del DUA y el Inspector Daniel Duarte.

El Cnel. Hernández dijo que con la colocación de los semaforos quedaba concluida la primera parte del proyecto de semaforización, faltando ahora en la segunda etapa, que consiste en el control de los semaforos por medio de una computadora que se encuentra lista en el mismo departamento de Tránsito. A su vez, el Tte. Orellana manifestó que al ponerse

—Favor pase a la página 41.

Consignan a Extorsionista

SANTA ANA.— Roberto Rodríguez fue consignado por la Policía de Hacienda a la orden del Juez 1º de lo Penal, acusado por extorsión al señor Alejandro Morales Zamora.

Consta en las diligencias que la causa se comenzó a instruir contra el mencionado Rodríguez e Israel Alfonso Chicas Chinchilla, pero que sólo se encontró mérito para consignar a los tribunales a Rodríguez.



EXPONDRÁ EL DR. J. O. BRUMLOW, DE TEXAS. Expondrá el tema "Transplante de embriones como instrumento de mejoramiento animal", en el curso corto de ganadería, en Hotel Presidente.

Sugieren Reparar Daños de Manifestación del 1º

Que la Alcaldía de San Salvador pida a los dirigentes sindicales limpiar las calles de la capital y las casas de la zona comercial que dejaron sucias y manchadas los manifestantes del primero de mayo sugiere el señor Alonso de Jesús Urbina en visita que hizo a la Redacción de EL DIARIO DE HOY.

El señor Urbina dice que acaba de regresar de un viaje por Estados Unidos y

Canadá donde tuvo ocasión de visitar algunas ciudades limpias como Washington, Ottawa y Toronto, estas dos últimas de Canadá, donde se dio cuenta cómo está organizado el sistema de limpieza y creyó oportuno hacer la sugerencia al Alcalde de San Salvador que recién tomó posesión.

"Lo primero que me encante, a mi regreso, dice,

—Favor pase a la página 52.



ASESINADOS. El Dr. Pedro de J. Daura (izquierda), dentista de la Policía Nacional y su acompañante Félix Antonio López, de 26, fueron muertos a tiros ayer en la mañana, en el automóvil que se conducían.

Temen Contaminación en Apanteos

Santa Ana.— Más de trescientas familias residentes en las colonias Los Pinos y Lamatepe, al norte de la ciudad, han denunciado a Salud Pública y a las autoridades municipales el peligro de que los nacimientos de agua de Apanteos puedan ser contaminados.

El problema se deriva de que a pocos metros de distancia de los nacimientos de agua que abastecen los baños de Apanteos, se están construyendo fosas sépticas para 55 familias desplazadas que serán ubicadas en la zona conocida como La Cascajera, lugar que estaba destinado para zona verde y para cons-

—Favor pase a la página 41.

CCE aún no da Resultado Oficial de Elecciones

El Consejo Central de Elecciones, a 34 días de efectuadas las elecciones para alcaldes y diputados de la Asamblea Legislativa, todavía no ha dado los resultados oficiales.

Los partidos políticos contendientes en las elecciones pasadas, han recla-

co ocurrió lo contrario. Al tomar posesión el nuevo jefe edilicio, Santiago Chilin, llamó a su escritorio a Esperanza Orellana de Rivera, Carlos Urbina, Manuel de Jesús Barillas y un agente de la Policía Municipal y les notificó que quedaban cesantes, "pues necesitaba gente de su confianza".

Chilin estuvo preso en

—Favor pase a la página 53.

De 33 Tiros Asesinan a Dentista de la Policía

De 33 balazos fue asesinado ayer el Dr. Pedro de Jesús Daura, de 40 años, dentista de la Policía Nacional, en la esquina de la 7ª Avenida Sur y Pasaje Colombia, como a unos 30 metros de la Calle Gerardo Barrios, cuando hacía alto

con su automóvil. Junto con el Dr. Daura viajaba Félix Antonio López, de quien unos dijeron que era su guardaespaldas, mientras que otros aseguraban que solamente era

—Favor pase a la página 29.

Secuestradores Asesinan al Alcalde de San Jorge

SAN MIGUEL.— El profesor Edgar Mauricio Valenzuela, de 35 años, nuevo Alcalde de San Jorge, de este departamento, fue secuestrado por terroristas y momentos después asesinado frente a una iglesia Luterana, en el cantón El Mogote, a poca distancia de esa localidad.

Valenzuela fue postulado por el Partido Demócrata Cristiano y días antes de la toma de posesión fue secuestrado por una banda de terroristas, que lo dejaron en libertad

luego de prevenirle que "si toma posesión se muere". Al parecer el no tomó en serio las cosas o si las tomó lo hizo desafiando las amenazas.

En San Jorge no había alcalde desde finales de enero, cuando la Alcaldesa de ARENA, señora Graciela Palma, fue asesinada por los mismos grupos que operan por esas vecindades donde no hay autoridad militar.

Valenzuela tomó posesión

—Favor pase a la página 52.



LUGAR DEL ASESINATO. — Automóvil que conducía ayer el Dr. Pedro de J. Daura, quien junto con su empleado Félix Antonio López, fue muerto a balazos en la 7ª Avenida Sur y Pasaje Colombia, a pocos pasos de la Calle Gerardo Barrios, San Salvador. El automóvil tenía varios disparos en su interior y unos cuantos afuera.